



ПИРАМИЯ

СУББОТА, 24 июня 2000 года
№ 50 (5053)

У газеты — юбилей!



ИнформБюро

Уважаемые Каменцы!

Сегодня мы с вами празднуем День района — 35-летний юбилей!

Многие годы Каменский район был в числе крупнейших в области поставщиков продукции сельхозпроизводства, промышленности, строительных и ремонтно-технических услуг. Район наш славен богатыми культурно-историческими и духовными традициями.

Но наше главное богатство — люди!

Низкий поклон вам, ветераны!

Будущее района — в руках молодых!

Администрация Каменского района делает и будет делать все для того, чтобы облегчить жизнь селян, мы не отступаем от намеченного пути наведения должного порядка во всех сферах муниципального



хозяйства.

Пусть минуют вас проблемы и невзгоды! Здоровья и счастья вам!

Н.Н.Шинкевич, глава Каменской райадминистрации

● ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ

Уважение к памяти,

Культурных событий в Каменском районе за год происходит немало. Состоявшееся намеренно можно назвать не только культурным, но и историческим. В здании библиотеки п.Мартош открылся музей истории сельской культуры. Первые посетители — культработники. Для жителей района музей распахнет двери в воскресенье 25 июня.

Оригинальной находкой можно назвать театрализованное представление, предшествующее официальной цере-

монии. У входа в новоиспеченный музей гостей встречали музы и бог искусства Аполлон. В роли муз — работники культуры И.Кавкаева, Л.Коптелова, И.Симонова, О.Полякова. Аполлон — известный в районе самодельный поэт, бард и руководитель группы «Синтаксис» С.Симонов. Хозяйкой стала муза истории Клию — зав.музеем В.Кожкина.

Прекрасным дополнением к торжественности слов стала композиция хореографического отделения детской школы ис-



Будем ли мы с урожаем?

Район празднует 35-летие. Мы надеялись в канун юбилея подготовить большое интервью с начальником сельхозуправления В.Н. Волошиным. Договорились заранее. Увы, в назначенный час у Василия Николаевича нашлись неотложные дела в СПК «Россия», затем его ждали на Броду. Вопросы по итогам посевной остались без ответа. Пока.

К сожалению, не довелось корреспонденту встретиться и с главным зоотехником района В.И. Булычевой. Валентина Ивановна не сидит в кабинете, в горячую пору она спешит в район.

Придется довольствоваться сухими цифрами сводок. На 18

июня они сообщают, что в районе (без учета фермерских хозяйств) яровой сев произведен на 32555 га. Зерновыми занято 25180 га, в т.ч. пшеницы — 12377 га, ячменя — 6357 га, овса — 4920 га. Зерносмесь — 1488 га. Картофель посажен на 637 га, кукуруза — на 3086 га, овощи — на 460 га.

Будем ли мы с урожаем? Посеять еще недостаточно, нужно удобрять, обрабатывать, уповая на благодатную погоду. Проблемы в сельском хозяйстве района есть, одно из очередных сессий районной Думы планируется посвятить их решению.

Т.Игнашова



уважение к профессии...

куств. Руководитель Л.С. Молочкова.

Открытие музея состоялось благодаря усилиям организаторов праздника. В их числе Г.Спешилова, методист отдела культуры; Н.Савинова, директор центральной районной библиотеки; работники библиотеки.

В экспозиции — фотодокументы, работы самодельных художников, учеников и педагогов художественных отделений ДШИ, другие экспонаты.

При всей значимости идеи, нынешняя музейная экспозиция еще небогата, это только первый кирпичик при строительстве кла-

довой истории культуры.

Открытие приурочено к итоговой конференции творческого сезона и учебного года.

Грамотой областного Министерства культуры награждена О.Полякова, директор Новоисетского ЦК. Почетной грамотой и подарки от главы райадминистрации вручены Н.Гой, Н.Беднягиной, А.Токареву, В.Коуровой. Лучшим работником вручены грамоты и благодарственные письма от отдела культуры.

Т.Дьячкова
Фото из архива редакции.

5773

!!! 35 !!!

Наши земляки

!!! 35 !!!

● ПЬЕДЕСТАЛ ПОЧЕТА

Замечательное июньское утро. На синем небе облака, точно огромные комья снега, чистые и белые. В классе волнение. Да и как можно быть спокойным? Сегодня экзамен – сочинение по русскому. Учительница старается скрыть, как часто бьется сердце. Необыкновенное это чувство – и радость, и тревога. Справятся ли ученики с вольной темой? А вдруг наделают ошибок, забудут поставить запятые? Но ребята пишут сосредоточено, лица их задумчивы. Значит все головы к работе...

Более четверти века насчитывает педагогический стаж Фаины Федоровны Корминой. В Покровке её знают все. Ещё бы, ведь Фаина Федоровна – директор местной школы. В трудовой книжке записано главное место работы – с. Покровское, Каменский район, средняя школа. Пришла сюда по распределению после университета. Пришла однажды и приросла душой и сердцем навсегда. Начинала учителем русского языка

и литературы, а с 1976 года – директор. Коллеги считают её профессионалом высокого класса. Фаина Федоровна отмечена значком «Отличник народного просвещения Российской Федерации», награждена медалью «Ветеран труда».

В Покровской школе ребятам учиться инте-

заметки о событиях в селе и в «Пламенку». Да не просто пишут, а и побеждают в журналистских конкурсах. Сегодня сложно живется русскому языку. Его пытаются засорить, обезличить, офальшивить. Иные считают чуть ли не зазорным говорить и писать правильно. Фаина Федоровна

европейского университета города Санкт-Петербурга, младшая работает операционной сестрой в больнице города Екатеринбурга.

Кормина – человек принципиальный, требовательный и к подчиненным, и к себе. В автобиографии Фаины Федоровны есть такой факт: «В 1975 году вступила в ряды КПСС, избиралась членом райкома партии». Кормина ведет большую общественную работу. Она депутат районной Думы, входит в комитет по социальным вопросам, избрана заместителем председателя Думы. Фаина Федоровна, утверждая ее односельчане, всегда дружелюбна в общении, искренне приходит на помощь.

На днях ученики Корминой с честью выдержали экзамены, а ей самой тоже пришлось поволноваться. Фамилия Фаины Федоровны значилась в списке кандидатов в почетные граждане района. Предлагались на рассмотрение Думы люди сплошь заслуженные и уважаемые. Депутаты проголосовали за Кормину. Фаина Федоровна с честью выдержала этот жизненный экзамен, такими людьми по праву гордится Каменский район.

Т.Игнашова

ей здоровьем, а порой и жизнью.

«За добросовестное отношение к труду, хорошие показатели в работе, чуткое отношение к больным и товарищам, участие в общественной жизни больницы», – такова первая благодарственная записка в трудовой книжке, а их – девятнадцать.

В 1980 году Зырянова награждена дипломом «Мастер – золотые руки», победив в конкурсе «Лучшая медсестра района». Награждена двумя медалями «Ветеран труда».

И хотя сейчас Раиса Александровна на заслуженном отдыхе, она не знает покоя. К ней идут и едут больные за советом и помощью. И ни

разу в жизни никто не получил отказа.

«Работу надо любить. Я всегда готова помочь человеку вылечиться, но лучше, если всегда все будут здоровы», – таков ее жизненный девиз.

В личной жизни Раиса Александровна – замечательная жена, мать и бабушка. Вместе с мужем воспитали прекрасных детей. Вот такая наша Раиса Александровна – отличный медработник, добрый, отзывчивый человек, наша спасительница.

Поздравляем ее от души с присвоением высокого звания «Почетный гражданин Каменского района».

Н.Клейменова,
глава Покровской администрации

Изведав трудности ученья, мы начинаем складывать слова...

ресно. Кроме традиционных уроков здесь проходят общественные смотры знаний, викторины, олимпиады. Сколько добрых воспоминаний оставляют смены отличников и ударников учебы. Покровские ученики всегда ярко и грамотно представляют родную школу на районных и областных конкурсах. В школе звучит своё радио, издается газета. Пишут старшеклассники

творчески подходит к преподаванию. Её уроки интересны, отличаются глубиной содержания и разнообразием методов. Опыт Корминой неоднократно обобщался в помощь району и областным учителям.

Фаина Федоровна может гордиться не только учениками, но и родными детьми. Старшая дочь закончила учебу в аспирантуре открытого

Труд ваш подвигу сродни

Раиса Александровна Зырянова проработала в Каменской центральной районной больнице 44 года. Летом 1953 года переступила она порог хирургического отделения и трудилась здесь операционной сестрой до декабря 1997 года.

Хирурги приходили и уходили, но все они говорили о Раисе Александровне: «Опыт у нее богатый, она сразу видит, где и что нужно сделать». Зырянова наравне с врачом должна

была до мельчайших подробностей знать ход операции, быть готовой к непредвиденным ситуациям. Если в городской больнице на операции обычно ассистирует целая бригада, то в сельской за жизнь больного борются двое – врач и медсестра.

За четыре с лишним десятка лет не было случая, чтобы Раиса Александровна отказалась участвовать в операции. Многие сотни людей прошли через ее руки и сердце, и обязаны

!!! 35 !!!

Работу надо любить

!!! 35 !!!

!!! 35 !!!

Как часто бьется сердце

!!! 35 !!!

!!! 35 !!!

Наши земляки

!!! 35 !!!

Православные храмы Каменско-Уральского

● ИСТОКИ



и Каменского района

В дореволюционной России православие играло определяющую роль в жизни большинства людей. Через призму православия преломлялись все грани человеческой жизни. Это и мировоззрение, и живопись, и культура, и архитектура, и праздники.

Представьте Россию без Собора Василия Блаженного, без Кижей, без Исакиевского, Казанского соборов, без многочисленных церквушек, часовен, погостов, и это будет уже не наша страна, а просто территория, населенная людьми.

Без православных праздников, православного хорового пения немислима культура русского народа.

По церковным праздникам крестьянин определял время весеннего сева, время покоса, сбора урожая. Православие сопровождало человека от рождения до смерти. Центром духовной жизни народа был Храм.

В Каменском районе до 1917 года насчитывалось 26 православных храмов. Церковь и население села составляло приход. Приходы объединялись в благочинные округа, округа – в Епархии. Кирпичные церкви строились на месте одноимен-

ных деревянных. Храм строился по ориентации запад – восток, вход на западной стороне, имел колокольню соединенную с храмом или отдельную, пределы, барабан, на котором устанавливался купол в



ТРОИЦКОЕ

виде луковичы.

Самыми ранними из построенных в Каменско-Уральском являются Свято – Троицкий собор (1790 год), и Сретенная церковь в Колчедане (годы строительства: 1797 – 1839).

Подавляющее большинство церквей было построено в XIX веке:

Преображенский женский монастырь (1860г.) – г. Каменск-Уральский;

Покрова Божьей Матери (на горе) (1883г.) – г. Каменск-Уральский;

Покрова (1836г.) – с. Вол-

ково;
Фроло – Лаврская (1835г.) – с. Пирогово;
Тихвино – Богородицкая (1841 – 1869гг.) – с. Рыбниково;
Введенская (1832) – с. Травянское;
Ильи – Пророка (1823 – 1858гг.) – с. Смолино;
Покрова (1830 – 1834гг.) – с. Покровское;
Михаила – Архангела (1831г.) с. Маминское;
Николаевская (1833 – 1845) – с. Щербаково;
Иоанна – Крестителя (1863 – 1876гг.) – с. Барабаново;
Воскресенская (1846 – 1853гг.) – с. Клевакинское;
Христорождественская (1864г.) – Б.Белоносолово;
Св.Троицы (1875г.) с.Троицкое;
Петропавловская (1879г.)



ВОЛКОВО

От берегов реки
Исети
Поля, леса
раскинулись вдали
И эти
земли-черноземы
Районом

Каменским
когда-то нарекли.
Здесь храмы
возрождаются
степенно
И звон колоколов
тут слышен
поутру,
И вновь надежда,
вера неизменно
Вернется к
нашему селу.
Ю. ТАУШКАНОВА.
с. Пирогово.



– с. Кисловское;

В начале XX века были построены:

Николаевская (1890 – н.ХХв.) – с.Исетское;
Спасо-Преображенская (1902г.) – с.Окулово;

В этом же 1902 году была построена церковь в селе Походилово.

Спасо-Преображенская (1907г.) – с.Б.Грязнуха;
Христорождественская (н.ХХв.) – с. Сосновка.

В 1906 году прекратилось

Окончание на 6 стр.

И звон колоколов тут слышен по утрам



● **ЛИСТАЯ ПОДШИВКИ**

4 апреля 1965 года

**Слово
картофелеводов**

— Одобряем! — заявили картофелеводы Мало-Грязнухинского отделения Колчеданского Совхоза, ознакомившись с решениями Пленума ЦК партии. Механизированное звено А.И. Кирпичикова взяло обязательство в этом году с площади 160 гектаров собрать по 120 центнеров клубней с гектара.

Звеном полностью подготовлены плуги, сажалки, туковые сеялки для разбрасывания удобрений и другая техника. Ведется наблюдение за подсыханием почвы.

На 70% закончены работы по переработке и калибровке семенного картофеля.

20 мая 1976 года

**Надои
повышаются**

В совхозе им. Ленина животноводы 15 мая вывели скот на пастбища. И результаты незамедли-

тельно сказались. Надой молока от коровы на 0,2 килограмма стал выше.

Сейчас доярки получают по 5,5 килограмма молока от коровы. А лучший результат на Чечюлинской ферме — 6,3 килограмма.

— Надой молока неуклонно повышаются, — говорят животноводы этой фермы. — Трудное время нынешней зимовки для нас позади.

Н.Юрьев

15 июля 1976 года

Студенты - селу

У студентов высших и средних учебных заведений начался третий, трудовой семестр. В Каменский район для строительства объектов сельского хозяйства прибыли 9 студенческих строительных отрядов Уральского политехнического института.

По призыву ЦК ВЛКСМ, объявившему Нечерноземье СССР ударной комсомольской стройкой, эти отряды будут заниматься строительством ферм, жилых домов и животноводческих комплексов. Все отряды уже приступили к работе. Так, в селе Большое Белоносово полным ходом идет сооружение платины. Здесь работает отряд химического факультета «Горизонт», в селе Покровка работает отряд «Эста», в селе Мамино — «Аленка».

Студенческие отряды будут заниматься не только производственной деятельностью. Они возьмут шефство над школами, дадут в селах концерты, будут организовывать вечера отдыха.

В совхозе «Сосновский» вместе с нашим отрядом «Авангард» будет работать студенческий строительный отряд из Чехословакии. Дружба советских и чехословацких

студентов имеет давние традиции и крепнет год от года.

О.Логинов

1 июня 1985 года

У нас есть все

В семье работников предприятия по производству строительных материалов, была одна дочка Катенька: Ждали второго ребенка. Но 30 сентября 1984 года Пелагея Николаевна родила тройню. К сожалению один из мальчиков прожил всего 10 дней. А Дима и Анечка растут здоровыми.

Вниманием и заботой окружило семью государство. С первых дней выписки из роддома за малышами был установлен

району



врачебный контроль. Мама получила необходимую практическую и методическую помощь. Профсоюзный комитет поддержал семью Калугиных материально, выделив 300 рублей, помог в приобретении всего необходимого. Нашли возможность предоставить семье четырехкомнатную квартиру.

Сейчас Пелагея Николаевна, мастер цеха ЖБИ, находится в отпуске по уходу за детьми. И хотя закончился он еще не скоро — в сентябре малышам исполнится год, а при желании можно продлить от-

пуск до полутора лет, в профкоме уже думают о предоставлении детям мест в детском саду.

Так на деле подтверждается забота нашего государства о маленьких гражданах.

Т.Ивакина

17 июня 1997 года

**Совхоз своих
не забывает**

В совхозе «Сосновский» уже много лет практикуется пополнять собственные кадры, обучая бывших школьников областных ВУЗах на деньги сельхозпредприятия.

Каждый год представители совхозного отдела кадров во главе с директором проводят собеседование с вы-

пускниками, по итогам которого и отбирают будущих стипендиатов. Это дети совхозных работников, уважаемых в селе, те, кто в перспективе сможет оправдать ожидания и вложенные в них средства. Лучшим сельхозпредприятие дает направление в желаемые учебные заведения.

Таковых студентов насчитывается пять человек. Один учится в техникуме, остальные в ВУЗах Екатеринбурга. Среди них — будущие инженеры-механики, зоотехники,

Продолжение на стр. 5.

Начало на стр. 4.

ветеринары. Совхоз выплачивает молодым стипендию в размере, установленном учебным заведением. Но среди стипендиатов есть и такие, кто полностью обучается за счет хозяйства. Ведь некоторые

администрации. Каков он, народный избранник, вне официальной обстановки? Об этом сегодня искренний разговор «без галстука»...

— Вам часто приходится ездить по

дежды? — Хотелось бы чтобы в районе, наконец, сложился единый экономический комплекс, управляемый. Надеюсь удастся создать рациональную экономичес-

району



родители коммерческих студентов сами не в силах оплатить образование детей.

Кстати, тем из выпускников школ, кто по разным причинам, решает не поступать в СУЗы и ВУЗы, совхоз предоставляет работу на производстве.

27 июня 1998 года

**Каждый
выбирает по
себе: работу,
женщину,
дорогу...**

Так уж устроен русский человек: его всегда интересуют события в жизни других. Особое любопытство вызывает происхождение в судьбе сильных мира сего. Пожалуй, нет в нашем районе тех, кто не знал бы Н.Н. Шинкевича. Неудивительно, ведь именно Николая Николаевича в декабре 1996 года каменцы выбрали главой

территориям, общаться с сельчанами, не боязно разговаривать «глаза в глаза»?

— Я всегда стараюсь раскрыться. Говорю искренне. Если что-то обещаю, должен выполнить обещанное. Когда же не получается, пытаюсь честно объяснить почему. Не увиливаю от ответственности. Стараюсь не разговаривать с людьми с высока, стремлюсь поставить себя на место собеседника. Людей не обманешь пустыми словами. Уральцы народ серьезный, могут прямо сказать: «Кто ты такой и зачем сюда приехал?» Если не сделал, потому что помешали объективные причины, люди поймут. Если не сделал, потому что не делал, не стремился — не жди понимания...

— Николай Николаевич, в 2000 году наш район отметит свое 35-летие. Ваши мечты, Ваши на-

17 декабря 1999 года

**Я русский бы
выучил...**

Уже несколько лет в Кисловской школе остро стоит проблема изучения русского языка и литературы. Нет педагогов. Школьники старших классов не получают необходимого объема знаний по данным учебным предметам. Местных Учителей не хватает, а приезжие на долго не задерживаются — их не устраивают жилищные условия.

Сельская администрация может предоставить

«руссоведу» лишь комнату в благоустроенной квартире. Пытались прибегнуть к помощи педагогов пенсионеров из соседних сел, но у пожилых здоровье часто подводит. Родители кисловских ребятишек всерьез обеспокоены будущим своих чад, ведь без русского языка нынче ни в училище не поступишь, ни на работу не устроишься.

— Спасибо за беседу.

Беседовала
Т.Игнашова



Православные храмы Каменска-Уральского



Мамино

В русском стиле построены Николаевская церковь в селе Исетском и церковь Михаила-Архангела в селе Маминском.

Особенно хочется отметить две церкви. Церковь Святой Троицы в селе Троицком. Шатер этой церкви не имеет аналогов. Церковь Ильи-Пророка в селе Смолино также уникальна — в Уральском регионе аналогов ей нет.

Смотря на разрушающиеся остатки былого величия духа России, нестерпимо щемит сердце. Безвозвратно гибнет труд наших предков, с мыслью о Боге возводящих прекрасные и величествен-



Смолино

Поля широкие,
озера синие
И речек мелких
тут не
перечесать,

И это все
сторонка милая
Родной район,
хвала ему и честь.

Здесь труд и
песня ходят
рядом,

Хоры района
ждут везде

И этой песней,
песней звонкой

Район наш
славится вдвойне.
Ю ТАУШКАНОВА.

с. Пирогово.

и Каменского района

Начало на 3 стр.

строительство церкви в селе Байново. Она так и осталась недостроенной.

В результате атеистической борьбы был нанесен невосполнимый ущерб духовности, нравственности и культуре русского народа.

В селе Колчедан было две церкви. Ни одна не сохранилась. Сретенская разрушена в 1930-м году. Уничтожена и Воскресенская церковь в селе Клевакино. Церковь Иоана-Крестителя в селе Барабаново была деревянной. Каменный храм на ее месте так и не был построен. Христорождественская в селе Потаскуево осталась недостроенной. Нет больше и Преображенской церкви в городе Каменске-Уральском. Ее руины можно уви-

деть на «Барабе». Христорождественская церковь в селе Б.Белоносое утратила 90% своего первоначального об-



Рыбниково

лика.

Церковь Покрова в селе Волково и Христорождественская в селе Сосновка построены в русско-византийском стиле.

ные храмы для потомков. Хорошо бы составить государственный реестр всех церквей. И если нет средств на восстановление, провести работы по консервации зданий для предотвращения процесса их разрушения.

Может, когда-нибудь мы проснемся от долгого летаргического сна и поймем, что эти храмы — наше бесценное культурное наследие. С их утратой мы теряем что-то важное, святое, то, что восполнить уже невозможно...

Провел краеведческое исследование
Г.Пономарев



Кисево

Величие Духа России

ПОХОДИЛОВО



• СОВЕТЫ

Тощий ПОРОСЕНОК

Кормишь, кормишь поросенка, а он и не думает в весе прибавлять. Расточительно получается, а расходуются зря. А причина может быть очень прозаичной — у поросенка завелись аскариды.

Паразитируют они в тонком кишечнике животных, нарушая нормальный пищеварительный процесс. Чаще всего от аскарид страдают поросята в возрасте от 2 до 6 месяцев. Заражаются они, как правило, через навоз, в котором находятся личинки аскарид.

Для профилактики аскаридоза каждый день убирайте у свиней и поросят навоз, складывайте его в кучи, чтобы он перепревал и, програваясь, сам обеззараживался. Уже в конце августа или начале сентября как следует почистите помещение, промойте горячей водой кормушки и продезинфицируйте горячим щелочом или карболовой кислотой. Стены и перегородки побелите 10- или 20-процентной свежегашеной известью.

Самих же поросят придется подлечить. Дайте им пиперазиндигидрат — по 0,3 г на каждый килограмм веса или нилверм — по 5 мг на каждый килограмм. Лекарство добавьте в корм при утреннем кормлении. Накануне кормите животных меньше, чем обычно. На второй день вы обнаружите на полу аскариды. Тщательно их соберите и уничтожьте.

Для того, чтобы уменьшить возможность заражения новорожденных поросят гельминтами, за месяц до опороса дайте свинье любой из этих препаратов в той же дозе. Новорожденным поросатам в профилактических целях можно дать лекарство первый раз в 45-50-дневном возрасте, второй раз — когда им исполнится 70-80 дней и третий — в 100-120 дней.
В. ПЕТУХОВ,
ветврач

УШАСТЫЙ БАРАН в кроличьей клетке

Английские селекционеры вывели новую породу кроликов, которая наиболее устойчива к различным заболеваниям.

Глядя на этих зверьков, не сразу и поймешь, что перед тобой кролик. Голова у них «смоделирована» по образцу бараньей, а ушам позаимствовал бы любой спаниель — 70 см (!) в длину и 17 — в ширину.

Зачем же им такие уши? Чтобы публику изумлять! Эта декоративная порода была выведена специально для зоопарков. Но оказалось, что у «баранов» есть множество других



ПИРОГОВО

преимуществ.

Эта порода крупнее других, а главное, как настоящие бараны — они неприхотливы. И еще очень скороспелы.

Практичные немцы пошли дальше. Они скрестили английского ушастого барана с мясным фландром. И получили крупного кролика, но уже с более короткими ушами. У немецкого барана они достигают только 40 см в длину.

При хорошем уходе «немцы» достигают 10-12 кг. Средний же их вес — 5,5 — 6 кг, в то время как тот же фландр весит чуть более 4 кг. А другие породы и того меньше. А еще ушастые бараны немецких кровей отличаются своим замечательным густым и мягким мехом. Причем самой различной окраски.



ИСЕТСКОЕ

Захотите иметь голубую шубку, разводите кроликов голубого цвета. А можно и дымчатого, желтого, белого, пятнистого, черного, расцветок «шиншилла» и «гаванна».

К сожалению, у нас пока этот

тес с козой оставшимся рассолом. А можно через 30 минут после кормления дать немного воды с растворенными в ней 5-6 таблетками аскорбиновой кислоты.

Н. КОРШУНОВ, фермер

• НАЛОГОВАЯ ИНФОРМИРУЕТ

Финансовое управление МО «Каменский район» сообщает об открытии субсчетов областного бюджета для зачисления доходов по Каменскому району.

1. В целевой бюджетный территориальный дорожный фонд:

— РКЦ г. Каменск-Уральский
— Каменск-Уральский ОСБ № 1726

— налог на пользователей автодорог

40201810116180100005

— налог с владельцев транспортных средств

40201810416180100006

— налог на приобретение автотранспортных средств

40201810716180100007

— прочие налоговые платежи территориального дорожного фонда области

40201810316180100009

2. В целевой бюджетный фонд

— РКЦ г. Каменск-Уральский

Восстановление и охрана водных объектов области

40201810300000100007

Примечание.

Зачисление поступающих денежных средств по оплаченным платежным документам из картотеки № 2 будет производиться на субсчета на балансовом счете 40408, открытым СОГУ «Управление автомобильных дорог».

А. Г. АНТОЧ.

Руководитель

инспекции

советник налоговой службы II ранга.

Сельсоветы со всего света



● СКАЗКИ НОВОЙ РОССИИ

Солдат возвращается с войны, весь битый-поребитый, всякого лиха натерпелся, — в чем душа держится! Долго дома не было, на Чечню ходил.

Встречает его жена на пороге, от неожиданности дар речи потеряла, потом разводит руками, показывает, что рада, говорит кое-как:

— Здравствуй, Вася» Я — снеслася...

— Заводит его в избу, сама глаза прячет.

Глядит солдат, а там семеро по лавкам сидят, все черненькие, вроде как детки его, все согливые да золотушные. Повздыхал он, посокрушался, хотел от ратных трудов отдохнуть, раны залечить, да делать нечего, надо семью кормить. Свое доброе хозяйство без него в полный упадок пришло, а всю землю в округе заезжие лихие люди скупили.

Почесал солдат голову, пошел к заезжему человеку, нынешнему господину, на работу наниматься. Пришел, глядит, а господин-то — басурман! «Что ж такое, — думает, —

я перед ними никогда шею не гнул, пулям не кланялся, а тут на тебе? Так не пойдет». Пошел к другому, к третьему и там та же песня. Погоревал солдат, да делать нечего, — нанялся в батраки. И пошел хребет ломать. Трудится, рук не покладая, лишнюю копейку домой старается вышибить.

Вот настал день расчета. Приходит он на господский двор, а приказчик говорит ему:

— А ведь тебе, Вася, нынче ничего не выходит, то да се, да трали вали. Так что это ты еще господину должен остался.

«Что такое? Как так?» — ничего не может уразуметь солдат, — пошел со двора вос-

тит навстречу тройка, лошади, что борзые собаки несут... Только собрался он под колеса кинуться, да резвые лошади перед ним, как вкопанные, остановились... А из пролетки седой генерал молодцевато выскочил: в лентах, в орденах, усы лихо закручены, один глаз под черной лентой. Подбежал он к солдату, поднял его с колен, облобызал и по имени назвал. Тут и солдат генерала признал, под его началом он в Чечне воевал. Спрашивает его генерал:

— Что ж ты после ратных трудов не отдыхаешь, раны не залечиваешь, а вроде как милостыню собираешь? Зря что ли мы с тобой столько лет шею не гну-

— Кто такие? — кричит. — Что за произвол? — Увидел генерал, оскалился.

А генерал и его взял в оборот, да так, что искры из глаз посыпались...

— Кому говорено, морды некрещенные, сидеть за линией, носа не высовывать! — так рывкнул на них генерал, что в господском доме стекла посыпались и полетел новоявленный господин со своей дворней кубарем за черту, в свое тридевятое царство поганое.

После этого подъехали они ко второму помещицкому дому и там справедливый генерал управу навел. А напоследок и с третьим господином по совести разобрался.

Отряхнул он пыль, пот, после трудов праведных, выпил с солдатом полштофа водки, подкрутил усы и поехал со своим безотлагательным делом дальше... А солдата за главного оставил, мир и порядок блюсти.

А. Белокопытов

УПРАВА



вояси... Следующий месяц пуще прежнего вкалывает, хлещется, хочет все упущенное наверстать... Приходит в день расчета, а гундосый приказчик ему и говорит:

— Ты, Вася, и в этот раз плохо работал, то да се, да траливали, так что ничего тебе не причитается, а наоборот, ты еще хозяину должен остался.

Постоял солдат в недоумении, ничего понять не может, сгорбил и пошел восвояси... Вышел на проезжий тракт, «Брошусь, — думает, — с горя под колеса, не могу этого беспредела видеть».

Недолго и простоял, вот ле-

ли, пулям не кланялись.

И рассказал ему солдат все как на духу.

— Вот оно что, — удивился генерал. — Ну да ничего, эту канитель мы с тобой живо растрясем.

Нам ли, видавшим виды, в своем доме не управиться. Садись.

Прямиком к господскому дому и подъехали... Вот уже и расторопный приказчик летит к ним, сломя голову... Достал генерал нагайку и, ни слова не говоря, давай толстую морду охаживать, в пыли валять... Тут и сам господин бежит.

Фотографии храмов — из архива Г. Пономарева

Возраст полного расцвета сил

УЛЫБНИТЕСЬ

— Дусь, тебе что, уже 45, что ли?



Редактор
Т. Игнашова.

Издается с апреля 1965 года

Учредитель: Администрация
Каменского района.
Наш адрес: 623418, г. Каменск-
Уральский, пр. Победы, 97а.

Телефоны: редактор 40377,
факс 40377. секретарь 40336.

Зарег. в РИ № Е-1327

В розницу — цена свободная.
Время подписания в печать по гра-
фику в 17 час. Номер подписан в 16.30.

Издатель — Управление печати
массовой информации г. Екатерин-
бург, ул. Мамина-Сибиряка, 145.

ИН. 53861

Газета выходит два раза в не-
делю, компьютерный набор.
Объем 1 п. л.

Отпечатано в ГУП «Шадринский
Дом печати».
Заказ № 1098. Тираж 1500.